Diskrétni identifikace pomoci modelu ARX

ARX (AutoRegresive eXogenous) - odhaduje parametry modelu ARX nebo AR.
Parametry ARX modelu maji strukturu:

Ala)y(t) = Bla)u(t - nk)+ )

Pfi zadavani do Matlabu pouzijeme th = arx(z,nn), kde th (theta) nam vrati hodnoty odhadu modelu ARX,
z=[y,u], kde y je vystupni vektor a U je vstupni vektor, nn = [na nb nk] , kde na je stupen polynomu A, nb je
stupen polynomu B a nk je pro nasSe pfipady vzdy rovno jedné.

Zadani se provadi:

Z=1Y, U]
NN = [na, nb, 1]
TH = ARX (Z, NN)

Jestlize vypocteme matici th musime ji pfevést na obrazovy prenos s urcitym vzorkovacim ¢asem. Pro tuto
operaci pouzijeme funkci th2arx (,,theta to arx®).

Zadani se provadi:

[A, B] = th2arx (TH)
SYS=TF (B, A, Ts) kde T je vzorkovaci ¢as

Olevii MailaE]

Diskrétni identifikace pomoci modelu ARMAX

ARMAX (AutoRegresive Moving Average eXogenous) - odhaduje parametry modelu ARMAX nebo ARMA.
Parametry ARMAX modelu maji strukturu:

A@)y(t) = Ba)ult - nk)+C(a)elt)

Pii zadavani do Matlabu pouzijeme th = armax(z,nn), kde th (theta) nam vrati hodnoty odhadu modelu
ARMAX, z = [y,u], kde y je vystupni vektor a U je vstupni vektor, nh = [na nb nc nk], kde na je stupen
polynomu A, nb je stupen polynomu B, nc je stupeii polynomu C a nk je pro nase piipady vzdy rovno jedné.

Zadani se provadi:

Z=1Y, U]
NN = [na, nb, nc, 1]
TH = ARMAX (Z, NN)

Jestlize vypocteme matici th musime ji pfevést na obrazovy prenos s urcitym vzorkovacim ¢asem. Pro tuto
operaci pouzijeme funkci th2arx (,,theta to arx®).

Zadani se provadi:

[A, B, C] = th2arx (TH)
SYS1=TF (B, A, Ts) kde T je vzorkovaci ¢as
SYS2 =TF (C, A, Ts)

Dteviit Matlab

Priklad
Pro oba tyto piikazy je vytvoten ptiklad v Matlabu, pod ndzvem IDENT.m, ktery si je moZzno si spustit.
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